
 

 

 

 

Identifikovan Sa Hristom 

 
Propovedano u nedelju uveče, 20. decembra 1959. u 

Branhamovom Šatoru u Jeffersonville, Indiana, U.S.A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

Identifikovan Sa Hristom 

 
Hvala ti, mnogo. Tako sam srećan da sam se vratio, u Ime 

Gospoda. Malo sam promukao, da otpočnem sa time, ali Gospod 

mi je malo zatim, dopustio da ubacim u drugu brzinu. Tako, 

govorio sam puno ove nedelje, na službama. I bilo je puno pitanja 

na koja je trebalo odgovoriti. A onda izađete iz zgrade, pa 

vrućina. I to... Ja nisam prehlađen. I ja se nisam nikada bolje 

osećao u svom životu. Tako, ja se baš osećam dobro, ali moje 

grlo je upravo preopterećeno. I biće to u redu. Tako ja želim da 

zahvalim svakome i svima od vas, za sve što ste učinili. 

2     Ja sam pokušao pronaći... Pošto sam se dovezao gore, pre par 

minuta, Billy i neki od njih su bili napolju, pokušavajući pronaći 

malu porodicu koja je došla ovamo i ostali su švorc, i nisu se 

mogli vratiti nazad. Ako su oni još uvek u zgradi, želeo bih 

nešto...oni su im pružili podršku, ili tako nešto. Ja-ja želim da 

imam udela u tome, i sam. I tako ta mala porodica koja je iz 

Michigan-a, ili od negde, kojima-kojima je nestalo benzina ili 

slično, ili novca. Ako ste-ako ste još uvek ovde u gradu... Ako ih 

vi vidite posle službe, pošaljite ih pored moje kuće. Vidite? Ja 

želim sudelovati u tome. To je–to je šta... To je radi čega smo mi 

ovde, da pružimo ruku pomoći, svakome kome možemo. Tako, 

sada, neka nas Gospod Isus blagoslovi, naša je molitva. 

3     Sada, ovo je bila jedna neobična nedelja, i mi smo imali neke 

neobične stvari. Ali ja ću reći da nikada nisam video vreme a da 

se Sveti Duh kretao slobodnije nego što je On to sada, na službi, 

bilo mi je savršeno divno. I u noćno vreme kada ja ulazim u to, 

ponekad je jedan sat ujutro pre nego što ja mogu ići na spavanje. 

Ja se upravo radujem u razmišljanjima kako je Gospod Isus bio 

tako dobar prema nama. I sada ja... 

4     Ma koji od vas ljudi koji ste ovde okolo, u gradu, ili ste okolo 

u komšiluku, a da nemate još dom, crkveni dom, vi ste ovde 

dobro došli, da dođete u ma koje vreme i načinite ovo svojim 

domom. Setite  se, mi ovde nemamo članstvo, samo zajedništvo 

za sve. "Mi nemamo," Kao što je Howard Cadle običavao da 



 4 

kaže, "ne zakon već ljubav; ne veroispovest već Hrist; ne knjiga 

već Biblija." I tako vi ste uvek dobrodošli u ovoj maloj zajednici. 

Za koju, mi očekujemo, ako bude Gospodnja volja, čim budemo 

mogli, da sagradimo bolju crkvu, više-više suštinsko mesto. Ne 

preveliko, jer mi verujemo da Isus dolazi brzo, i mi ne želimo da 

to načinimo složenom stvari. Mi upravo želimo nešto... Ova ovde 

se može srušiti. To je poslužilo svojoj svrsi, i mi smo vrlo 

zahvalni radi toga. 

Ja to nikada neću zaboraviti. Baš ovde gde ova 

propovedaonica stoji sada, pre otprilike dvadeset i nešto godina, 

ja sam kleknuo u starom ribnjaku, sa maslačcima preko moje 

glave. I Gospod je rekao, "Sagradi svoju crkvu ovde." Na maloj 

parceli, kada smo mi otišli do Ingramovih i dobili smo to za sto 

šezdeset dolara, ako bismo mi to nasuli. To je bilo ledeno jezerce 

gde smo se svi mi klizali. 

5     Brat Jess Spencer bi trebao toga da se seća, to je bilo jezerce 

ovde, on i Sestra Spencer. Ja pretpostavljam da se vi toga sećate. 

Oni su obično dovodili stada, i terali ih tim putem, da bi ih 

sačuvali od upadanja u jezerce. 

Bio sam mali dečko ovde preko u Ingramville Školi. To je 

bio ribnjak; izlazili smo napolje i klizali se, i-i igrali hokeja i 

svega ostalog, na jezercetu. Brate Mike, ti se sećaš kada je ovde 

bio ribnjak. [Brat Mike kaže, "Da."-Ed.] Da, gospodine brate 

Rov, tamo nazad. 

I sada tamo gde je jezerce stajalo, mi smo upravo ostavili 

jedan delić toga, a to je ovo ovde iza nas. To je gde mi krštavamo 

ljude radi oproštenja njihovih greha. I sada taj... 

6    Znate, kada vi rasvetljavate pitanja, i gde ste vi dobili nešto 

što želite predstaviti, i to je onda problem jer je izmešano 

slušateljstvo. Ljudi su bili učeni na jedan ili drugi određeni način. 

Ali kada vi možete objasniti stvar, čak suprotno onome čemu su 

oni bili učeni, i kada iščezne prijatnost njihovog duha, to je za 

mene, pobožno. 

Ne bih želeo pominjati ni jedno određeno ime. Ali neki 

lekar, koji je izvan grada, upravo me je susreo tamo u sobi; 
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doktor medicine, pretpostavljam. I, on je rekao, da je godinama 

bio zbrkan u tim stvarima. On je čitao knjigu koja je bila napisana 

u vezi toga, suprotna onome što sam ja učio. Ali, rekao je, otkako 

je on posećivao službe, i video izložene činjenice Pisma, to je 

razrešilo zauvek to. 

7     Ne tako davno, sreo sam se u sobi, sa nekim ljudima koji su 

izvan grada, iz Illinois-a. I tamo je bilo oko četiri propovednika, 

tri ili četiri propovednika. I oni su rekli, "Brate Branhame, mi 

smo bili učeni suprotno, čitavog našeg života, ali mi smo uhvatili 

viziju sada i vidimo šta je zaista Istina. Mi smo se pitali šta je to 

bilo." Vidite? I sada, da, vidite, da je to ono gde smo mi sada... 

8     Upravo šta je to, brate, nemoj misliti da će to degradirati ma 

koju crkvu ili ma kog čoveka. To jedino podiže Crkvu gore. 

Vidite? I onda, mi moramo stajati, zajedno. Mi moramo stajati 

zajedno. Kada ti... 

Kada je Bog Sebe razdelio na Pentakostu, deleći Vatreni 

Stub na male delove, male Vatrene stubčiće, i otišao i lebdeo 

iznad ljudi, i taj Sveti Duh je došao na njih. Ako se Bog razdelio 

među nama, onda svaki put kada neko sebe pridruži nama, to 

dovlači okolo još više tog Stuba, svaki put. I, zajedno, kada sva 

velika otkupljena Crkva Božija, je sakupljena zajedno, mi ćemo 

onda putovati kroz nebo, sigurnije je to no bilo šta. 

9     Ja nikada nisam pokušao da razdvajam ili da sejem razdor 

među braćom. Ja sam dao sve od sebe da bih bio ljubazan koliko 

god mogu, da razumem. I-i drugi ljudi, ako oni...crkve koje 

sponzorišu moje skupove. Onda ako su oni... Oni se razlikuju 

jedni od drugih, ali oni me vole, oni će sponzorisati moje 

skupove. Ja sam došao među njihove ljude, i ja sigurno neću reći 

ni jednu stvar. Jedan džentlmen neće tako činiti, Hrišćanin se ne 

petlja. Sigurno ne. 

I onda ako ja ikada budem imao deset skupova; koje sam ja 

računao da ću imati, po Gospodnjoj volji, jednog dana. Onda ja-ja 

ću, pre nego li budem učio ma šta od ovih učenja, prvo će biti 

jutarnja pastorova služba, nekoliko dana, da bi im dali do znanja 

šta ću ja učiti. I onda ako brat to ne vidi ili ako se ne slaže, ma 
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koji brat, onda neka ode u svoju zajednicu i kaže, "Sada, ja ne 

želim da vi ovo čujete. Mi ćemo ostati po strani dok oni to budu 

učili." Vidite? I dati im privilegiju. Mi uvek želimo biti u 

harmoniji sa Bogom i sa Njegovom decom, sa svakim. 

10   Tako, sada, dobio sam večeras pitanje da bih odgovorio, po 

Gospodnjoj volji.  I mislio sam da sam možda već odgovorio na 

ovo pitanje, upravo ranije. Mislio sam da sam imao jedno drugo 

ovde, ali to je bio san koji je neko dao, i želeo da se molim nad 

njim i da dam tumačenje. Za koje, je Gospod bio tako milostiv 

nama, da to učini, toliko mnogo puta. 

11   Sada, mi želimo da vi znate, pre nego što počnemo službu, vi 

ste svi toplo pozvani nazad na svaki skup, svaki put kada ga mi 

imamo. I iz Louisville-a, i izvan grada, i iz grada i njegove 

okoline; ovi fini propovednici; braća iz Sellersburg-a, pevači; ova 

dama, ma ko da je ona bila, pevajući malopre ovde napolju, i mali 

prijatelji. Mi vam upravo zahvaljujemo, baš mnogo. Ja-ja sam 

razgovarao sa nekim bratom tamo nazad, i nisam čak ni dobio 

šansu da vidim ko je on bio, i šta je to bilo, ali ja sam sigurno to 

čuo. I to je bilo divno, i ja svakako cenim taj napor. Sada mi 

ćemo... 

12   Ja sam propustio ovo sinoć. Moj sin mi ga je stavio u džep. 

Neka draga osoba ga je napisala. I sada setite se, ova pitanja nisu 

da bi se protivurečilo.  Ponekad,  možda,  kada  su  ona napisana, 

ona zvuče kao da se suprotstavljaju, ali to je iskreno srce koje želi 

da zna. Vidite? To je način na koji mi uvek tome prilazimo, neka 

istinski iskrena osoba pokušava da otkrije šta je ispravno. 

13   Sada, ovde ne tako davno, bio sam dole u jednoj kući, i imali 

smo molitveni sastanak. I brat Junior Jackson, čuo sam ga 

nedavno, ili mislio sam da jesam, on je bio sa mnom. I on je 

prisustvovao razgovoru. I tamo je bio jedan propovednik iz druge 

crkve. I jedva da sam dospeo do platforme, on je skočio i 

započeo, želeo je da se glasno prepire sa mnom. Pa, desilo se da 

je tamo bilo pet propovednika, i oni su svi navalili na čoveka 

odjedanput. Rekao sam, "Ne. Ne činite to. Sada, on-on me je 

izazvao, tako neka on i ja porazgovaramo o tome." 
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Dakle, on je otpočeo, "Mi govorimo gde Biblija govori; a 

ćutimo gde Ona ćuti," i tako dalje. I oni su otišli dalje. I samo za 

par trenutaka... Ja sam nastavio označavati stihove Pisma koje je 

pogrešno citirao, premeštao. Rekao je, "Tamo nije bilo... Tamo 

nije bilo više od dvanaest ljudi koji su ikada primili Svetog Duha. 

To su bili apostoli. Božansko lečenje je dano bilo samo njima 

dvanaestorici," i tako dalje. Tako, vidite li, on je upravo promašio 

citate, milionima milja. Tako nakon...nakon toga ja... Nakon što 

je on pričao pola sata, ja sam ga upitao... I on je rekao da sam ja 

Đavo. 

14   I tako onda, nakon što smo prošli kroz razgovor, rekao sam, 

"Sada, prva stvar koju ja želim reći je, brate, ja ti opraštam zbog 

toga, zato što ti to nisi mislio. Znam da nisi. Jer, ako si ti 

propovednik i ja propovednik, mi bi trebali biti braća." Vidite? I 

onda ja sam rekao, "Sada, nesporazum jednog sa drugim, po 

pitanju Pisma, je nešto drugo." 

15   I tako mi smo počeli da citiramo Pismo. I jadni prijatelj je za 

trenutak, bio tako izgubljen, nije znao gde se nalazi ili šta da radi. 

Onda, on je postao tako priklješten, da on nije znao šta da radi. I 

on, kada je on napustio zgradu, promislio, te noći, on je rekao, 

"Reći ću jednu stvar, brate Branham. Ti imaš Hristov Duh." 

Vidite? 

I ja sam mislio, '"Prvo Đavo,' pre par minuta, a sada 'Hristov 

Duh.'" To sve zavisi od načina pristupa. To je sve. Hrist se ne bi 

prepirao u galami. 

16   Sada-sada, taj čovek, zato što je on to uradio, užasne stvari su 

mu se desile; skoro da je izgubio um. Na jednoj instituciiji ili tako 

nešto, skočio je kroz prozor, i skoro da se ubio. I sada se on vraća 

nazad sa nekim mojim dobrim prijateljima. On svaki dan, traži 

krštenje Svetim Duhom. Želi da dođe gore kod mene kući, da 

položim ruke na njega, da primi Svetog Duha; propovednik jedne 

velike denominacijske crkve. Vidite? 

17   Tako, iskreno od srca mi odgovaramo na pitanja, sa svime 

što mi znamo da bi odgovorili. 

18     I sada ja ću pročitati ovo pismo, lepo ispisano. 
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1. Brate Branham, hoćete li molim vas objasniti zašto su 

ljudi u Delima 2:4 govorili u stranim jezicima, čak pre nego što 

se mnoštvo okupilo. 

To je prvo pitanje. Da. To je ista osoba, pretpostavljam, 

takođe. Da, to je ista osoba. 

19   Dakle, sada, ako ćete primetiti, brate, sestro, ma ko da je to 

napisao. Tu nikada nije bilo rečeno ni reči o tome da su oni 

silazili niz stepenice, sa sprata. I publika nije bila gore. Ali kada 

su oni došli u okrug gde se mnoštvo okupljalo, to je kada su ih 

oni čuli da govore u jezicima. Vidite? Vidite? 

20    Sada, vi ne možete reći, "Dakle, oni su govorili tamo gore." 

I ako bi to bila debata ili prepirka, vi bi ste upravo imali 

pravo da kažete, "Oni nisu govorili dok nisu dospeli ovde dole, 

zato što, 'Pošto je ta buka bila napolju."' Vidite? 

Sada, druga stvar ovde, to ide tačno sa ovim. 

2. Hoćete li objasniti kako je Simon znao da je Sveti Duh bio 

darovan u Delima 8:18? To je bilo u Samariji. 

21  Dakle, postoji jedna stvar, on nije znao da su oni imali Svetog 

Duha zato što su oni govorili jezike, ustvari Biblija nije rekla da 

oni jesu. Oni su upravo videli rezultate. Niko ne može primiti 

Svetog Duha a da mu se nešto ne dešava. To je tačno. Ali tu se ne 

kaže da su oni tamo govorili jezike, tako mora da je još nešto 

video mimo govorenja u jezicima, zato što tamo nije nikada 

spomenuto govorenje u jezicima. 

3. I objasnite kako mi znamo da su neki od ljudi na Danu 

Pentakosta govorili Galilejski. 

22   Najveći deo njih su bili Galilejci. I svi oni... Sada, kao što 

sam rekao ovog jutra... Sada postoje dve stvari, dve mogućnosti. 

Sada, ja ću stati sa time da su ljudi govorili jezicima; ljudi nisu 

govorili u jezicima, već u govornom jeziku, kada su oni izašli iz 

gornje sobe i počeli da sreću ljude. Ali ako ćete čitati Pismo, 

slušajte pažljivo sada. 

...nisu li ovo sve Galilejci što govore? 

Pa kako mi čujemo-pa kako mi čujemo svaki svoj 

jezik u kome smo se rodili? 
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...nisu li ovo sve Galilejci što govore? 

23   Oni su mogli govoriti Galilejski, ali oni su ih čuli na drugom 

jeziku. Može biti da su oni govorili drugim jezikom, na svom 

vlastitom jeziku. Ovako ili onako, nije važno, to još uvek ne čini 

Pentakostalnu postavku ispravnom. Vidite? Jer... Slušajte. Evo 

zašto. Ne želim samo nešto reći da bi se razlikovalo, već da 

upravo činjenice budu jasne. Ako ćete primetiti, zašto je onda 

Petar ustao i govorio celom mnoštvu, i oni su ga svi čuli na jeziku 

kojim je govorio. Jer, tri hiljade se obratilo, odanih Jevreja koji su 

bili odani njihovoj religiji kako su samo mogli biti. Oni mora da 

su razumeli, shvatili svaku reč, dok je Petar propovedao iz 

proroka, i tako dalje, ukazujući na Pentakost. Jer oni su povikali, i 

rekli su, "Ljudi i braćo, šta možemo učiniti da bi se spasili?" 

Petar je rekao, "Pokajte se, i neka se svaki od vas krsti u Ime 

Isusa Hrista radi oproštenja vaših greha." 

24  Sada dopustite mi samo da vam kažem, sa-sa cel...celim 

svojim srcem, tako da vi možete videti šta ja pokušavam da 

donesem vama. Ja sigurno verujem u govorenje jezicima. Ja 

verujem da je to dar Crkvi. Ja verujem da postoje jezici. Ja sam i 

sam, mnogo puta, govorio u jezicima. 

25   Dopustite mi da vam dam jedan mali primer, šta ja mislim da 

je bio Pentakost. I onda ću ja...nešto poput toga, sada, ili nešto po 

ovom redu. Bio sam u Dallas, Tex-...Houston, Texas-u, upravo 

pre nego što je ova fotografija bila snimljena, u jednom danu. 

Mogli smo imati Music Hall; mi smo okupili osam hiljada ljudi. 

Ljudi nisu mogli ući unutra, tako mi smo prešli preko u Raymond 

Richey-evu zajednicu. Ja sam samo zaboravio... To je bila 

ogromna, velika zajednica. I-i mi smo to napunili. I ja sam tamo, 

propovedao i molio se za bolesne. Zatim, dok su ih izvodili 

napolje, išao sam preko, propovedao i molio se za njih preko 

ovde, preko reke u Ravmond Richey-u. 

26   I onda kada smo mi bili tamo preko, odredili smo da se 

vratimo nazad u Music Hall. Ja... Howard me je upravo morao 

pustiti  onoliko  koliko  sam  ja  mogao  izdržati.  I  on  me je 
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dodirnuo   po   ramenu,   lagano   me   dotakao   po   boku.   [Brat 

Branham lagano sebe dotiče-Ed.] 

Ako ste vi primetili, u sobi, kada je prisutno pomazanje, oni 

će me lagano dodirnuti, ovako nekako. [Brat Branham lagano 

dodiruje sebe-Ed.] A to znači, "Vreme je da se završi. Ne govori 

više. Idemo ovamo." I Howard, dešavalo se, ja bih stajao tamo, 

on bi samo uzeo moju ruku, prebacio me preko svog ramena i 

izašao napolje. Vidite? Jer, on je znao da mi je bilo dovoljno. 

Dakle, ja bih počeo napuštati binu kada bi me on nežno 

dodirnuo. Rekao bih, "Okej, brate." Počeo sam napuštati binu, a 

jedna devojčica, mala devojčica, bila je tu, stajala je ovde, 

plačući. Mala, Meksikanka, izgledalo je kao da ima dvanaest, do 

četrnaest godina, upravo tinejdžerka. I ja sam pogledao na nju, i 

rekao sam, "U čemu je problem, dušo?" Rekao sam, "Ona plače, 

Howard, zato što..." 

Rekao je, "Bilo ti je dosta. Ti imaš drugu grupu ovde preko, 

koji čekaju." 

I ja sam rekao, "Dovedite je gore." Ja sam se upravo ispružio 

preko, pomerio se ovako. I ona je došla gore na platformu. Ja 

verujem da su oni i brat Woods prisutni sada. Oni su bili na 

skupu. Ne znam jesu li bili u to vreme ili nisu. Brate Woods, gde 

si ti večeras? [Brat Banks Wood kaže, "Ovde."-Ed.] Je li... Je li to 

tačno? ["Tačno je."] Da, ti si bio tamo. I ja sam rekao, "Dovedite 

je gore na podijum." 

Dakle, rekao sam, "Pogledaj, dušo. Da li veruješ da je Bog u 

stanju da mi kaže šta je tvoja nevolja?" I ona je samo nastavila 

držati svoju malu glavu pognutu. "Dakle," Pomislio sam, "možda 

je ona gluvonema." 

27   Tako, ja sam pogledao ponovo. Video sam da govori. Rekao 

sam, "Oh, ona ne zna govoriti Engleski." Ona nije znala niti jednu 

Englesku reč. Tako ona je bila iz Meksika. Tako morali su 

dovesti tumača. I ja sam rekao, "Dušo, da li veruješ, da Gospod 

Isus može da mi kaže šta je tvoja nevolja?" 

Dakle, ona je odgovorila tumaču, rekla je, "'Da.' Ona je to 

verovala." 
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I ja sam rekao, "Znaš li uopšte govoriti Engleski?" I tumač je 

to njoj rekao. 

Ona je rekla, "Ne." Ona nikada nije znala niti jednu 

Englesku reč. Ona je bila iz Meksika. I tako kada sam ja... 

28   Onda je vizija otpočela. Rekao sam... Oni ne prevode vizije, 

vidite, jer vi neprestano govorite. Nikada ne tumače vizije, dok se 

sve ne završi, i onda im oni kažu šta se desilo. Tako, onda, kad 

sam počeo govoriti, video sam viziju. Rekao sam, "Vidim malu 

devojčiču staru šest godina. Imala je na sebi dugu šarenu vunenu 

tkaninu, i duge crne kike koje su joj visile niz leđa, sa ukrasnim 

trakicama u njoj. Ona je bila pored staromodne peći. Tamo se 

nalazio veliki lonac, i ona je jela kukuruz iz njega. Ona je jela 

tako puno kukuruza dok nije postala jako bolesna. Ona je pala, i 

majka ju je stavila u krevet, i ona je imala epileptične napade. I to 

je ono šta joj se desilo. Vidite? Rekao sam, "Ti si od tada, imala 

epilepsiju." 

I brzo, pre nego što je neko nešto rekao, ona je pogledala na 

tumača, i ona je rekla na svom vlastitom jeziku, "Mislila sam da 

on ne zna Španski." 

I tumač je rekao, "Jesi li ti govorio Španski?" 

Ja sam rekao, "Ne, gospodine. Ja sam govorio Engleski." 

Ja sam to zapazio. Rekao sam, "Zaustavite kasetofone." 

Tamo je bilo jako puno kasetofona, možda ih je trideset snimalo 

toga dana. 

Brate Rov Roberson, nisi li ti bio tamo? [Brat Rov Roberson 

kaže, "Da."-Ed.] Da. Brat Rov Roberson, i sestra Roberson i 

ostali, bili su tamo. 

29   Tako ja sam rekao, "Zaustavite kasetofone. Vratite ih nazad." 

I to je bilo na Engleskom. Ali, vidite li, onda kada sam ja počeo... 

Dokle god je vizija trajala, ja sam govorio Engleski, ali ona je to 

čula na Španskom. "Pa kako mi svi čujemo jezik, u kome smo se 

rodili?" Vidite? Ali, već, čim sam ja počeo da govorim sam od 

sebe, onda ona nije više razumela niti jednu stvar koju sam rekao. 

Ali dok je inspiracija trajala... 
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30  Sada primenite ovo na Pentakost, samo jednom. Vidite? 

Prijatelji, Bog je moj sudija. Sveti Duh je to učinio. Sada 

primenimo ovo nazad na Pentakost, radi našeg razumevanja. 

Sveti Duh neće uraditi ništa samo-samo da bi On rekao da je to 

uradio. Tamo mora postojati uzrok i razlog. Vidite? 

31   Sada, toga dana, "Pa kako mi svi čujemo jezik, u kome smo 

se rodili? Zar nisu ovi svi, govorili Galilejski?" Kako su oni znali 

da su oni bili Galilejci, ako oni nisu govorili Galilejski? Oni su se 

svi slično oblačili. Kako su oni znali da su oni bili Galilejci? "Zar 

nisu ovi svi, koji govore, Galilejci? Pa kako onda svaki od nas 

čuje, na našem vlastitom jeziku, u kojem smo se rodili?" 

32   Zatim, je ustao jedan drugi čovek, Galilejac, Petar, i počeo 

im propovedati. I nekako jedna grupa, u tom mnoštvu ljudi, tri 

hiljade njih ga je razumelo, i došli su i bili obraćeni, i dali svoje 

živote Hristu. 

33   Sada slušajte. Molim dopustite mi samo da vam donesem još 

jedan deo Pisma. Hajdemo do velikog Svetog Pavla, i onda ćemo 

čitati 12-tu glavu Prve Korinćanima. I onda ćemo malo u 13-tu 

glavu Prve Korinćanima, gde Pavle govori o, "Hoće li uši reći 

nosu, 'ne trebate mi,'" i tako dalje, delovima tela. Zatim u 13-toj–

13-toj glavi, slušajte sada šta je on rekao. 

34   Sada, nama je poznato da postoje dve različite vrste jezika 

koje su pomenute u Bibliji. Jedan od njih je govorni jezik, a to su-

to su zemaljski dijalekti. Sada, drugi je nepoznati jezik. 

35   Sada, mnogi moji izuzetno dragi prijatelji... Ja sam vam 

rekao da sam ja Pentakostalac. Sada, mnogi moji ljudi veruju 

tako, da, kada oni primaju Svetog Duha, da oni samo ustanu i 

govore u nepoznatim jezicima. To je tačno suprotno Pismu. Onda 

ljudi ne znaju šta oni govore. Ali, na Dan Pentakosta, svi su oni 

znali šta su govorili. To je bilo ići, u svaku naciju. Vidite? Isus je 

rekao, "Evanđelje se mora propovedati po celom svetu, počevši 

od Jerusalema." Tamo je to moralo biti na taj način. 

Sada primetite. Pavle je rekao, da, "Ako govorite, jednim 

jezikom, u nepoznatom jeziku što je dar jezika, da ako nema 

tumačenja ili otkrivenja, da to neće puno koristiti." 
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I onda mi otkrivamo, da, u 13-toj glavi, da je on rekao, "Ako 

ja govorim jezicima ljudi," to su zemaljski dijalekti, "ili Anđela. 

Ako ja govorim jezicima ljudi ili Anđela, a da nemam ljubavi, ja 

sam ništa." Tako vi možete govoriti istinskim jezicima i ljudi i 

Anđela, i da još nemate Svetog Duha. 

36   Nismo li mi to upravo imali, u Jevrejima 6? "Kiša pada i na 

dobre i na zle." Nije li Isus rekao, "Kiša pada i na pravedne i na 

nepravedne"? Vidite?  Ista kiša koja prouzrokuje da raste pšenica, 

to je ista kiša koja prouzrokuje da sve raste. Ali, po njihovim 

rodovima, vi ćete ih poznati. 

I prvi rod Duha je ljubav. Šta je Pavle rekao, "Ako ja imam-

ako ja imam sve to, i mogu govoriti u svim vrstama jezika, a da 

nemam ljubavi, dugo trpljenje, nežnost, veru, strpljenje, i tako 

dalje, ništa mi ne koristi." Vidite? 

37   I onda primetite u vezi darova. Vi kažete, "Oh, eno veliki 

Božiji Čovek. Oh, on čini čudesa." To još uvek ne znači da je on 

pravedan. 

38  "Ako imam dar čudesa," Pavle je rekao, u Prvoj Korinćanima, 

nešto u vezi toga, "ako bih imao i veru da planine pomeram, a 

nemam rodove Duha, ljubav, ja sam još uvek ništa." Vidite? Jer, 

vera će učiniti bilo šta. 

To je zbog čega ja uvek govorim, "Vi niste isceljeni prema 

zaslugama vašeg spasenja, vašim zaslugama. Isceljeni ste prema 

zaslugama vaše vere, 'Ako vi to možete verovati.'" 

39   Sada, vidite, "Ako govorim jezicima ljudi i Anđela, a nemam 

ljuba-...," i ako on to može uraditi, "Ništa sam."Tako, vidite li, vi 

ništa ne možete reći. 

40   Sada, mojim dragocenim Metodističkim prijateljima. Ja ih 

imam dvoje koji sede upravo ovde, i svuda okolo. Imam ih ovde 

napolju, mnogi od njih. Metodistička crkva je verovala, u njenim 

počecima, ranim danima, da, "Kada čovek postane dovoljno 

religiozan, i posvećen, i počne vikati, on je To dobio. 

Pentakostalci su rekli, "Kada on govori u jezicima, on je To 

dobio." 
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A sada, oni kažu, "Ako ste vi dobili službu isceljenja, vi To 

imate." Ali tamo nema ničega... 

41  Slušajte, prijatelji. Nemojte pokušati da se uzdate ili da tražite 

senzacije. Umesto toga, pouzdajte se na temelju realnosti, vidite, 

ne na senzacijama. Vikanje je u redu. Govorenje u jezicima je u 

redu. Slaviti Gospoda je u redu. Vera za čudesa je u redu, sve te 

stvari. 

42   I ova osećanja, neki od njih kažu, "Ja sam To osetio poput 

moćnog vetra." Neko drugi je rekao, "Ja sam osetio Vatru u 

svojoj duši." Pa šta? To još ne znači da je to ispravno, bilo šta od 

toga. To je šta ste vi nakon toga kada ste to primili, vidite, to je 

ono što se računa. Vidite? Tako vi To ne možete pripisati nekoj 

određenoj senzaciji.  

43   Sada, ovo je iskreno najbolje što ja znam. Sada, ja možda 

grešim; ako grešim, onda sam ja pogrešno razumeo Pismo. I ako 

je ovo suprotno, pa, ja nisam mislio da bude suprotno. Vidite? Ali 

ja samo govorim svoju verziju onoga što ja verujem da je istina. 

44   Sada, mi ovde trošimo puno našeg vremena na ovome, pre 

nego što otpočnemo sa uobičajenom službom. I sada-sada, mi ne 

pominjemo ponekad ove stvari previše često izvan zajednice. 

Ovo je bilo prvi put, pretpostavljam, posle dugo vremena, za oko 

godinu ili dve, ili nešto tako. I onda možda neki od naših ljudi 

dođu unutra, i oni kažu, "Pa, brate Branham, ja sam-ja sam 

govorio mucajućim usnama. I ja sam uradio ovo. Ja sam uradio 

ono." 

Ja kažem, "Pa, u redu. To je veoma dobro." 

45  Sada, ako vi želite da govorite u nepoznatim jezicima, ja 

verujem da će vam Bog to omogućiti. Ali po Pismu, vi ste još 

uvek ništa dok Sveti Duh ne dođe. 

Onda, nakon što Sveti Duh dođe, onda vi možete govoriti u 

jezicima i imati... Bog će upravo uzeti vašu prirodu, i odseći je iz 

vas, i načiniti vas najboljim slugom što vi možete biti. On vas 

može načiniti propovednikom Evanđelja. On vam može dati dar 

da govorite u jezicima.On vas može načiniti prorokom. On vam 

može dati proročki duh. On može. Teško je reći, šta On može 
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učiniti za vas. Ili, On može učiniti sve te stvari za vas. Ali, prva 

stvar je, biti siguran, da, "Jednim..." Ne senzacijom. "Već jednim 

Duhom mi smo svi kršteni u jedno Telo." I onda darovi dolaze od 

toga Tela, vidite, govorenje u jezicima i sve ostalo. 

46  Šta je to, ako-ako bi Nazaren došao ka meni. Ti si rekao, 

"Brate Branham, sada, da postoje Nazareni i Metodisti. Oni kažu 

da su primili Svetoga Duha kada su oni vikali. Oni su rekli da su 

oni primili Svetog Duha." Ja ne kažem da oni nisu. 

Ali postoji ovde samo jedna stvar na koju ja gledam, "Po 

njihovim rodovima." 

Kada je Istina otkrivena, neki od njih se okrenu protiv Toga, 

sa gorčinom, "To je Đavo." Onda, plodovi pokazuju odakle to 

dolazi. Vidite? To pokazuje da oni To nisu dobili. Ali oni koji su 

voljni da hodaju u Svetlu, primaju Reč. 

47 Ovde pre nekog vremena, ja sam propovedao dole u 

Kentucky-u. I izvan skupa, nalazio se čovek koji je pripadao 

crkvi koja je verovala da su dani čudesa prošli. On je držao 

svetiljku u svojim rukama. I on je rekao, "Ja sam upravo čekao na 

tebe, propovedniče." Stari ujak i ja, koji je sada otišao. 

I ja sam rekao, "Da, gospodine." On je rekao, "Ja sam taj-i-

taj." 

I ja sam se rukovao sa njim. Rekao sam, "Baš mi je drago da 

sam se sreo sa tobom, moj brate." 

I on je rekao, "Ja samo želim da ti kažem da ja verujem da si 

ti potpuno zastranio." 

Ja sam rekao, "Pa, vi imate pravo da to učinite, jer ste vi 

Amerikanac." I on je rekao... Pa, vidite, mi smo dobili... Rekao 

sam, "Zastranio u čemu? Zar mislite o izlečenju?" Rekao sam, "A 

šta je sa onom malom bosonogom devojkom koja je upravo došla 

juče ovde gore, prošle noći, i imala je malu bebu?" 

Ona sama nije imala više od četrnaest godina, bosonoga. 

Mala stara. . . Kako vi to zovete? Tunika, haljina, ili neka vrsta 

odeće. Ja se ne razumem oko odeće. I-i imala je malu bebu u 

njenim rukama, i ona je došla gore kod mene. I ljudi su se gurali 

u proz-...i to je bila Metodistička crkva, White Hill Metodistička 
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crkva, upravo iz Burkkesville, Kentucky-a, gde sam ja bio rođen. 

I ona je imala tu bebu. I ja sam rekao, "Sestro. . ." 

Pitao sam, "Je li neko bolestan?" 

I ona se popela ovuda, mala, stidljivica, sa njenom pognutom 

glavom. I ona je rekla, "Da, gospodine, moja beba." I ta malena 

stvar išla je ovako nekako. 

Rekao sam, "Šta nije u redu sa njom,sestro?" 

Ona je rekla, "Ima grčeve." 

I ja sam rekao, "Grčeve?" 

"Da, gospodine." 

Rekao sam, "Od kada ona ima te grčeve?" 

I ona je rekla, "Pa, otkako je rođena, i stara je blizu godinu 

dana." 

I ja sam rekao, "Da li želiš da mi dopustiš da ja malo uzmem 

tu bebu?" Tamo gore u planinama vrlo si brižno vodila brigu o 

njoj. 

I ona je rekla, "Da, gospodine." Ona mi je predala maleckog 

u ruke. 

48   U svom srcu, samo sam ostao miran, za trenutak. Rekao sam, 

"Bože, ako ćeš mi Ti dozvoliti da zadobijem ove ljude, onda učini 

nešto za mene sada." 

I dok sam je držao u svojim rukama, prestali su joj grčevi. I 

gledao sam u nju. Okrenuo sam je nagore, igrao se sa njom, i ona 

se kezila i smeškala na mene. Pogledao sam dole na nju. I ona je 

podigla... Imala je pognutu svoju malu glavu dole, sa kosom na 

razdeljak i viseći joj niz leđa, sva u pletenicama. Ona je podigla 

svoju glavu, a suze su joj tekle niz njene male obraze. Jedan grub 

čovek je stajao tamo, sa bradom na licu, ovoliko dugačkom, sa 

suzama koje su im tekle niz lica. Gledajući okolo. Rekao sam, 

"Evo tvoje bebe, sestro. Isus Hrist ju je ozdravio." I te stare žene 

su klonule i pale na patos, i posuli su ih vodom po licu, i 

ismejavali ih. 

I-i, zbog čega, rekao sam, "Šta ste time učinili?" 

On je rekao, "Gos. Branham, ja ne mogu ništa prihvatiti dok 

to istinski ne vidim." 
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Rekao sam, "Pa ,dobra ideja, pretpostavljam. Ali," rekao 

sam, "želim vas pitati nešto, gde vi živite?" 

On je rekao, "Ovde nazad preko planine, udaljeno. Dođite 

kod mene na večeru večeras, i poslužiću vas mlekom, puterom i 

kukuruznim hlebom." 

Ja sam rekao, "Voleo bih ići, a i istinski sam gladan, ali," 

rekao sam, "Ja ne mogu ići. Moram ići kući sa svojim ujakom." I 

on... Rekao sam, "Dakle, želim te pitati. Želim te nešto pitati. 

Kako ti znaš da ćeš stići kući?" 

On je rekao, "Pa, ja ću samo preći preko planine." Ja sam 

rekao, "Možeš li ti videti svoju kuću?" Rekao je, "Ne." 

Ja sam rekao, "Onda kako ti znaš da ćeš stići tamo?" On je 

rekao, "Postoji put koji vodi." 

Ja sam rekao, "Ali, još uvek, ti ga ne možeš videti. A ti si mi 

upravo rekao da ne možeš prihvatiti nešto dok to zaista ne vidiš." 

"Oh," rekao je, "Ja ću upravo uzeti svetlo i hodati sa 

svetlom." 

Rekao sam, "To je upravo ono na šta ja pokušavam da te 

navedem." Baš kao što svetiljka daje svetlo, "vi hodate u Svetlu 

kao što je On u svetlu." Mi ćemo tamo stići kako treba. I ako ja 

ne vidim kraj, jasno, ali ja znam da će to biti tamo. 

Hajde da se pomolimo. 

49   Nebeski Oče, mi smo Ti zahvalni za dobrotu Isusa Hrista, 

koji je centar ljubavi. I ja sam mislio da si Ti ljut na mene, ali 

Isus me je voleo. Ali ja sad nalazim da je Isus samo srce Boga, 

tako sada ja-ja znam da me Ti voliš i-i da si patio zbog mene. 

50   I Oče, Bože, ja se molim za ovaj svet danas, i za našu zemlju. 

Ja se molim, Gospode, za oproštaj mojih grešaka i grešaka moga 

naroda, za ljude koje si mi Ti dao da im budem pastir. I ja se 

molim da ih Ti blagosloviš, i svakog pojedinca koji je bio na ovoj 

maloj službi, koji je postavljao pitanja. Ili–ili sam možda rekao 

nešto suprotno onome što su oni verovali. Gospode, ja to ne 

mogu objasniti sam. Ja nisam u stanju. Ali nek...Hoćeš li im samo 

dopustiti da znaju, Oče, šta je ono što sam mislio, u svome srcu? 

Molim za to. Molim se da Ti to učiniš. Blagoslovi ih, zajedno. 
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51  Blagoslovi nas dok mi čekamo na Tvoju Reč, samo na 

nekoliko trenutaka pre službe vodokrštenja. Pomozi nam da 

govorimo ono što je ispravno. Pomozi nam, u ovoj Poruci 

večeras, moje grlo je malo promuklo. Ja se molim da mi Ti 

pomogneš, dragi Bože, i da Ti čak izlečiš bolesne i ojađene koji 

su među ljudima. Jer mi to tražimo u Isusovo Ime. Amen. 

52   Sada, ako ćete vi, u narednih nekoliko trenutaka, otvorimo 

Knjigu Rimljanima, 6-tu glavu. 

Oh, čekajte. Verujem da sam dobio... Recimo, da sam dobio 

mnogo više pit-... Recimo, da ću upravo odgovoriti na njih u 

Sredu uveče, ako je to u redu. Završio sam, sada tako kasno. 

Nisam primetio sve do sada da su ona ovde. 

Sada, Rimljani 6-ta glava, hajde da čitamo. 

Šta ćemo, dakle, reći? Da ostanemo i dalje u grehu, 

da bi se milost umnožila? 

Bože sačuvaj. Kako ćemo mi, koji smo umrli grehu, i 

dalje u njemu živeti? 

Ili ne znate da smo svi mi, koji smo kršteni u Hrista 

Isusa, u njegovu smrt kršteni? 

Tako  smo mi krštenjem u smrt zajedno sa njim 

sahranjeni, da bi smo, kao što je Hristos vaskrsnut iz 

mrtvih očevom slavom, i mi na isti način živeli novim 

životom. 

Jer kad smo srasli sa slikom njegove smrti, onda 

ćemo srasti i sa slikom njegovog vaskrsenja. 

53   Ako trebam uzeti tekst večeras, za oko otprilike dvadeset 

minuta, ja bih ga nazvao, "identifikacija," Identifikovan Sa 

Hristom. 

54    Znate, nalazi se, u zemlji danas, tako mnogo nezadovoljnih 

ljudi. I to je začuđujuće, kada se promuvate okolo i nalazite tako 

puno nezadovoljstva. Ljudi jedva da znaju šta oni žele da rade. 

Oni jure putem sedamdeset ili osamdeset milja na sat, u području 

ograničenja od trideset; klize pod stisnutim kočnicama i okrenu 

se na ćošku, i startuju takvom brzinom dok im se gume do pola 
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ne spale, da bi išli do nekog gradskog bloka, i malo popričali. 

Izgleda da ljudi više ne znaju šta žele. 

55    Neki od njih postanu tako uznemireni sve dok ne odu dole u 

dragstor i nabave sebi flašicu arsena, ili sumpornu kiselinu ili 

nešto slično, i izvrše samoubistvo. I oni ih pronalaze ležeći mrtve. 

Neki će odvrnuti plinsku bocu u sobi, ili šesti u njihove 

automobile   sa   crevom   za   dovod   monoksida,   pokušavajući 

pobeći od života. Neki od njih će se popeti na most, i napisati 

pisamce i prikačiti na kaput, i ostaviti ga, i bace se u smrt u reku; 

skaču sa planina, visokih kula. I neki će uzeti svoje pištolje i 

nasloniti na svoje glave, i oni će razneti sebi mozak. Oni su 

upravo nezadovoljni. 

56    Bolnice su pune nezadovoljnih ljudi. Psihijatrije su prepune. 

Nezadovoljni! Oni ne znaju šta oni žele. Izgleda da postoji nešto 

za čime oni tragaju, ali oni upravo nikada to ne dostignu. 

57   I takođe mi nalazimo da, domovi, što je skelet nacije i-i 

crkve, mi nalazimo slomljene domove, i razvode, sudovi su puni 

razvoda. Maloletnička delikvencija, majke koje ostavljaju njihovu 

decu sa bebisiterima i-i odlaze, negde da rade, dok njihovi 

muževi imaju dobra zaposlenja, ali one upravo nisu zadovoljne da 

budu majke i da ostanu kod kuće. One nisu zadovoljne da se 

oblače kao dame. One-one žele da se oblače kao muškarci. 

Muškarci žele da budu kao žene. I oni upravo... I izgleda da je 

nešto tamo pogrešno, negde. I ljudi za nečim tragaju, i to ne 

mogu naći. To je jadno stanje da bi se bilo u njemu.  

58    Oni tragaju svuda, da nešto pronađu, da bi imali neki primer 

za sebe. Uzećemo žene našeg vremena, one će gledati televiziju 

dok one ne zapaze neku filmsku zvezdu. Ili, ona će izaći napolje, 

odevena na određeni način, i sve će se žene želeti oblačiti kao 

ona, ili delovati kao ona, uzeti je za uzor. Neke lepe devojke, 

upravo u cvetu života, pokušavaju načiniti modele od sebe, i 

pokušavaju da načine od neke filmske zvezde sebi uzor da se 

porede sa njom. I konačno nalaze sebe zarobljene u kavezu greha 

iz koga se one ne mogu izbaviti. Kakva šteta! Video sam ih kako 
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dolaze na skupove, prolivajući suze niz obraze, ali one za nečim 

tragaju. 

59    Uzećemo muškarce. Muškarce, koje vi nalazite na ulici ili u 

njihovom biznisu. Stariji muškarci žele da budu tinejdžeri. On će 

ošišati skroz svoju kosu, na ćelavo, i ostaviti rep na svojim 

leđima. On želi biti tinejdžer. Tinejdžer želi biti kao jedan od 

onih rock-and-roll kraljeva. Gde su oni završili? U grehu i 

sramoti. 

60  Čini se da su ljudi nezadovoljni. Oni jure svuda. Oni se 

zabavljaju,  slušaju radio, te šale i stvari koje ti zabavljači donose. 

I oni će izaći napolje i pokušati da imitiraju ili–ili da deluju kao ti 

ljudi. 

61    Uzmite samo na primer malog dečaka sa ulice. Kako mi je to 

samo poznato! I on želi biti vitez, ili Arnold Švarceneger. Ili... I 

komercionalni svet pribavlja kroz to i zarađuje milione dolara. 

Oni moraju biti Rov Rogers, ili Mr. Dillon, ili–ili poput nekoga 

poznatog sa televizije. 

Oni pokušavaju da imitiraju tu osobu. Oni naprave od njih 

uzor. Oni njih uzimaju za svoje–svoje životne standarde. I šta oni 

nalaze na kraju toga puta? Ti mali momčići se okrenu da budu 

gangsteri ili lopovi. Žene postanu prostitutke, i–i uličarke, i–i 

problematični ljudi. Ljudi se okreću kocki, i, "Ljubitelji su 

zadovoljstva više nego Boga." Crkve pokušavaju da imitiraju 

drugu crkvu, veliku crkvu. 

62   Čini nam se da to upravo vidimo, nema zadovoljstva među 

ljudima. Šta oni... 

Šta ih nagoni da oni to čine? Postoji razlog za to. To je u 

prirodi. Bog im je dao tu prirodu. Oni su dobili prirodu koja ih 

nagoni da imaju nešto sa čime oni žele da se identifikuju. Oni 

moraju imati nešto čemu oni žele biti slični, jedan uzor u životu. 

Oni žele biti filmske zvezde, ili kauboji, ili–ili ideje slične tome. 

63   Slušao sam na radiju, vraćajući se kući, da je neki veliki 

Italijan, u Denver-u, pokušao igrati Hopalong Cassidy-a, nešto sa 

napunjenim pištoljem. I umesto toga, on će biti Chester, do kraja 

njegovog života. On je opalio u svoja kolena. Tu ste vi. 
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64  Ali oni pokušavaju da pronađu nešto sa čime bi se oni 

identifikovali. Razlog što oni ovo čine, je što postoji nešto u 

njima. I Bog ih je stvorio na takav način. 

Ali Bog im je dao primer sa kojim oni trebaju da se 

identifikuju, i to je kada je On načinio Isusa Hrista vašim 

Spasiteljem. To je primer. To je ono što ljudi žele, trebali bi želeti 

biti identifikovani sa Isusom, biti kao On. 

65  Ako bi svi ti mali  dečaci koji žele da budu Hopalong Cassidy 

ili–ili neki od ovih drugih; ili te male devojke, kao Annie Oaklev 

i tako dalje; ako bi oni samo želeli da budu kao Isus, toliko dugo 

koliko bi oni želeli da budu takvi, nedeljne škole bi bile prepune, 

svugde. Ako bi žene koje žele da budu kao neka filmska zvezda, 

želele biti kao Isus; ta crkva, zašto, oni nikad nisu trebali otpočeti 

sa prinosima. Svakako. 

66   Bog je dao čoveku želju da ima jedan uzor. I Bog mu je dao 

primer. A taj primer je Isus Hrist, da bude identifikovan sa Njim. 

67   Sada, ako bi mi bili više nalik na Njega, onda ne bi više bilo 

tako mnogo glavonja na svetu. Tamo ne bi više bilo gladne dece 

na svetu. Tamo više ne bi bilo viskija, ili pića, ili kocke. Bog nam 

je dao primer kakvi treba da budemo, ali mi smo To odbili da 

budemo. Sada, to je ono u čemu je problem sa svetom. Oni su 

dobili želju, Bog im je to dao, ali su je oni izokrenuli na pogrešan 

način.  Vreme je da  se vratimo  i  da  dospemo  na ispravan put, i 

da se suočimo sa Golgotom. Priroda to dokazuje. 

68   Sada,  ako  ljudi  ovoga  doba,  sa  tom  velikom  željom  i 

velikom ambicijom da budu kao neko, za uzor. Ako bi oni uzeli 

Hrista kao njihov uzor, onda bi mi imali... Mi bi smo mogli spaliti 

svaku policijsku stanicu koja postoji u naciji. Svako bi bio krotak 

i ponizan. Svi bi bili ljubazni i imali bratsku ljubav, jedni za 

druge. Ne bi postojao nijedan slučaj razvoda pred sudom u našoj 

zemlji. Ne bi postojala niti jedna bolest. Mi bismo mogli čak 

raspustiti bolnice, ako bi svi pokušali načiniti Isusa svojim 

uzorom. Mi ne bismo trebali više ništa drugo.  

69   Tako, ta priroda je u čoveku, ali je on nju stavio u pogrešne 

stvari. On načini nekog čoveka... I znate, Biblija je rekla, da, "Mi 



 22 

smo prokleti kad se mi uzdamo u telo. Kada vi pokušate da se 

uzdate u telo, ili stavite pouzdanje u vaše telo," Biblija je rekla, 

"vi ste prokleti." 

Kako to dobro znam! To je tako lako uraditi. 

70  Evo šta je uzrok mnogo čemu, to su naše trafike pune 

vulgarnih časopisa; naše kuće su pune slika sa golotinjama. Naši 

ekrani nisu nikada cenzurisani; oni su širom otvoreni, može 

provaliti svaka vrsta vica, ili–ili stvari koje su užasne. Nema više 

čistoće među nama. Ja znam da vi mislite da sam ja užasno tvrd 

na tim stvarima. Ali to je... Neko mora biti tvrd na tome. To 

upravo mora biti učinjeno. 

71   Kada sam ja bio mali dečak, čitao sam knjigu o Tarzanu, 

Divljaku. Majka mi je imala staru krznenu prostirku koju joj je 

dala gos. Wathen, koja je bila prostrta kraj komode. Ja sam tu 

stvar iseckao i napravio Tarzanovo odelo, i spavao na drvetu 

nedelju dana. Ja sam želeo biti Tarzan. Onda kada sam čitao 

knjigu o Lone Star Rendžeru, jahao sam na drški od metle, 

štapom sa konjskom glavom na vrhu, pokušavajući da budem 

Lone Star Rendžer. 

72   To nije više od onoga što ljudi čine danas. To je ono šta vi 

čitate, muziku koju vi slušate. 

Idu u restorane, i taj stari rock-and-roll, nije čudo što će ljudi 

poludeti. To je dovoljno da dovede ljudsko biće do ludila. 

73   Ali, o, biću zahvalan, kroz čitavu Večnost, za onaj dan kada 

sam čitao o Isusu. To me je zadovoljilo. Ja želim biti kao On. To 

je moja želja, biti u stanju okrenuti drugi obraz, ili ići drugu 

milju. Biti u stanju oprostiti, kada su okolnosti protiv vas, 

nemojte imati ništa protiv nikoga. Ako vas maltretiraju sa 

pravom, ili nepravedno zbog vaših ispravnih postupaka, ali vi ih i 

dalje volite. To je ono što ja želim biti. Ja želim biti takva vrsta 

osobe. Ja želim biti u stanju, da, kada sam napadan, da ja ne 

želim uzvratiti napad. To je vrsta uzora koju nam je Bog dao u 

Isusu Hristu. Mi bi trebali biti identifikovani sa Njim. Mi jesmo. 

74  "Kako da ja postanem identifikovan sa Njim," rekli bi ste, 

"Brate Branham?" Sada da bi dobili...vi treba da se oblačite poput 
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Holivudskih zvezda i činite te ostale stvari. Ali kako da postanete 

identifikovani sa Isusom Hristom? Prvo, vi se pokajete za ono što 

ste vi već uradili. I onda vi se identifikujete sa Njime, ovde u 

bazenu. Bez sumnje da će se mnogi identifikovati sa Njim, za par 

minuta. U bazenu, vi se identifikujete sa Njim u krštenju. "Jer ako 

smo sahranjeni sa Hristom, mi smo identifikovani sa Njegovom 

smrću, sahranom, i uskrsnućem." To je radi čega se mi krstimo. 

Mi idemo dole u vodu, i vraćamo se kao svedoci koji veruju u 

smrt, sahranu, i uskrsnuće Isusa Hrista. I ako budemo srasli sa 

njegovim likom, u Njegovoj smrti, Bog nam je dao obećanje: mi 

ćemo biti kao On, u uskrsnuću. 

75   Identifikujte sebe sa nekom filmskom zvezdom, i vidite gde 

ćete vi biti. Identifikujte sebe sa nekim kaubojem, ili sa nekim 

tinejdžerom, i vidite gde ćete vi biti. 

Ali ja vas izazivam, večeras, identifikujte sebe sa Isusom 

Hristom, u Njegovoj smrti, u Njegovom uskrsnuću, i vidite gde 

ćete vi biti u uskrsnuću. "Jer ako budemo patili sa Njim, i 

vladaćemo sa Njim." Bog nam je dao obećanje. Sva moja želja je 

da budem kao On. 

Uzmi me, o Gospode, oblikuj me i načini me takvim. 

Ponovo me skroz oblikuj. Poput proroka koji je išao dole do 

grnčareve kuće, izlomi me i ponovo oblikuj. 

76  U Starom Zavetu, kada je čovek želeo biti identifikovan u 

kući Božijoj, on je uzeo najneviniju stvar koju je on mogao naći, 

jedno jagnje. I on je znao da je jagnje bez greha, jer nije znalo šta 

je greh. I on je otišao, da uzme to jagnje, i stavio je svoje ruke na 

njegovu glavu, i ispovedio svoje grehe. I kroz veru, on je preneo 

svoje grehe na jagnje, a nevinost jagnjeta na sebe. I onda je jagnje 

umrlo, jer je ono bilo grešno. A taj čovek je živeo, kroz delo vere, 

u poslušnosti onoga što je Bog rekao. Ali šta je on učinio? On je 

upravo izašao iz hrama, sa istom željom koju je on imao kada je 

dolazio u njega. Zato što, kada je ta krvna ćelija bila pocepana... 

U njoj, jer život započinje u jednoj krvnoj ćeliji. I kada je ta 

krvna ćelija bila pocepana, život jagnjeta se neće slagati, ili se 

vratiti u ljudski život, zato što je to životinjski život. Čovek je 
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izašao sa istom željom koju je i imao, tako radi toga on je stalno 

prinosio grehe, ponovo, sve vreme. 

77   Ali je došlo vreme kada je nama Bog dao primer, i On nam je 

dao  Gospoda Isusa. I kada grešnik stavi svoje ruke na Njegovu 

dragocenu glavu, i ispoveda svoje grehe, i kada su njegovi gresi 

transformisani ustvari-ustvari preneseni sa grešnika na Isusa; i 

Isusova nevinost prenesena, kroz Svetog Duha, nazad u tu osobu. 

"On je novo stvorenje u Hristu Isusu." To je gde se ja želim 

identifikovati. Biblija je rekla, "On, bez greha, je bio načinjen 

grehom za nas." Razlog što je On patio je zbog naših greha. I 

onda nije li u redu, nije li to više nego naša dužnost, da 

pogledamo u te stvari i vidimo da su te želje koje mi imamo, koje 

je Bog u nas stavio, stvorio ih u nama, da nas načini da želimo 

biti kao On. 

78   I sada, ako vi to možete videti, kroz veru, pre nego što vas ta 

istinska želja ikada pogodi, dođite napred, i budite identifikovani 

sa Njime u krštenju. I onda kada ste srasli sa likom Njegove 

smrti, vi ćete takođe imati udela u Njegovom obličju, u 

uskrsnuću. Jer onda kada je On ustao iz groba, On je bio isti Isus 

koji je otišao u grob. "I onda ako smo mi u Hristu..." Kako mi 

dospevamo tamo? Krštenjem Svetim Duhom. "Toga dana 

pojavićemo se i imati udela u Njegovom uskrsnuću." 

Trebala bi ovde da postoji jedna mala pesma koju sam ja 

obično pevao, godinama ranije. 

Biti kao Isus, biti kao Isus,  

Na zemlji sam čeznuo da budem kao On;  

Celim životnim putem, od zemlje ka slavi;  

Ja jedino molim da budem kao On. 

Iz Vitlejemskih jasli došao je  Stranac, (Stranac, za svet) 

Na zemlji sam čeznuo da budem kao On; 

Celim životnim putem, od zemlje ka slavi, 

Ja jedino molim da budem kao On. 

79   Imajte udela u Njegovoj krotkosti, imaćete takođe i udela u 

Njegovoj sili. Imajte udela u Njegovoj poslušnosti, i imaćete 

udela u Njegovom uskrsnuću. Radite kako je Bog rekao da radite. 
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U mom srcu, najveća stvar o kojoj ja mogu misliti, je biti kao Isus 

Hrist, biti identifikovan sa Njim. To je zašto ja krstim ljude u Ime 

Isusa Hrista, zato što je On naša identifikacija. "Šta god da radite 

rečima ili delima, činite u Ime Isusa Hrista, dajući Bogu slavu za 

to." I mi smo sa Njime identifikovani u krštenju. 

80   Večeras, mi ćemo imati krštenje, upravo za par minuta, ljudi 

koji su u ovoj prostoriji, su ovde da bi bili kršteni. I ako postoji 

ma kakva želja u vašem srcu, da je vi želite, i imate neke velike 

svetske ambicije, pokajte se od toga upravo sada. Recite Bogu da 

vam je žao što ste želeli da budete neka velika svetska osoba. 

[Prazno mesto na traci-Ed.] Kažite, "Gospode, moja kompletna 

ambicija je biti kao Isus." Dođite krotko, ponizno, onda, kada vi 

stavljate svoje ruke na Njegovu Glavu, i u veri ispovedajte svoje 

grehe. Kažite, "Gospode, žao mi je što sam to učinio." Onda šta 

će se desiti? Bog će onda preneti svu vašu krivicu na Njega, i 

uzeti Njegovu nevinost i staviti u vas. I vi stojite opravdani, u 

Božijem Prisustvu, zato što ste verovali Njegovom Sinu, Isusu 

Hristu. Kakav plan spasenja! Vi ćete biti sudeonici Njegove 

slave. Dobrota Božija će doći u vaše srce. Sila Njegovog 

uskrsnuća će učiniti od vas novu osobu. To će zadovoljiti svaku 

čežnju. 

81   Kada sam ja bio dečak, pokušavao sam da radim svašta. Ja–

ja sam činio sve za šta sam bio dovoljno zreo da činim. I za 

mnoge stvari ja nisam bio dovoljno zreo, koje sam pokušao. 

Voleo bih, ustvari volim, da lovim. Mislio sam da je to bilo to. 

Mislio sam o tome. Moj otac je bio jahač. Mislio sam, "Ako bih 

ja mogao ikad otići zapadno i goniti njihove konje!" 

Ali, brate, jednom davno skroz nazad gore u planinama u 

Arizoni, spuštajući krdo stoke, jedne večeri. Ja sam sedeo tamo. I 

dečak zvan Slim imao je jedan stari češalj, sa parčetom papira 

preko njega. On je svirao. Još jedan momak sedeći tamo, iz 

Texas-a, svirajući na gitari. I oni su stigli do jedne pesme. Imao 

sam jedno sedlo od konja; ispod svoje glave, koristeći ga kao 

jastuk. I moje ćebe preko mene, i ja na tom mestu, i još uvek sa 
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svojim čizmama na nogama, sa parom mamuza koje su me 

izdizale od zemlje. I on je počeo svirati. 

Dole na krstu gde je moj Spasitelj umro,  

Dole gde sam vapio za očišćenjem od greha;  

Tamo je moje srce Krvlju okupano;  

Slava Imenu Njegovom! 

82  Pokušao sam povući ćebe, i namestiti svoje uši. Ja sam 

pogledao gore, i zvede su bile nisko. I taj šapat borova u 

planinama je izgledao kao povik, "Adame, gde si ti?" 

Oh, uzgoj stoke je bio drugorazredna stvar. Ja sam želeo 

pronaći Boga. Skroz tamo napolju, zazvečao sam sa tim 

mamuzama, i rekao sam, "Gospodine, ja ne znam ko si ti, ali 

nemoj me kazniti dok ja ne nađem pravu stvar." 

83  Dva dana nakon toga, dole u gradu, sedeo sam tamo, posle 

nekoliko dana nakon toga, nakon gonjenja stoke. Ja sam sedeo 

tamo na maloj staroj klupi u parku. Neka mala Španjolka je 

prolazila tuda. I ja sam sedeo tamo misleći na Boga, "Šta bi To 

moglo biti?" Jedna mala, devojka je prolazila, a ja upravo dečko 

star osamnaest godina. Ona je ispustila svoju maramicu i otišla 

nazad. Ja sam rekao, "Ženo, vama je ispala maramica." Samo 

misli Božije su promenile moju želju. [Brat Branham kuca u 

propovedaonicu četiri puta-Ed.] Moje malo jadno Irsko srce je 

gladovalo. Ja sam želeo nešto što zadovoljava. 

84  Bog mi je dao privilegiju da lovim, po celom svetu, Africi, 

Indiji, po planinama, Kanadi, na nekim od najvećih potovanja, i 

da napravim svetske zapise. To je sve u redu. Ali ne postoji ništa 

što može zauzeti mesto Sile Živog Boga, Koja je poslata u dušu. 

85   Kada dospem gore, ja volim planine.  Ja volim zalazak sunca. 

Ja se upravo-upravo ulogorim, i privežem konje. I izaberem, vrh 

planina, i ostanem nekoliko dana, i samo posmatram kako sunce 

izlazi i zalazi, slušajući kako orao krešti. To je dobro. Ja volim 

biti tamo. Ali, brate, moje srce počinje lupati i udarati, kada ja 

mislim o: 

Nečisti, nečisti, zli duhovi su ga mučili.  

Sve je dobro kada Isus dođe i ostane. 
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Ja počinjem da mislim na bolesne ljude, i na taj poziv. I 

postoji nešto unutar mene, što viče napolje, "Silazi odmah sa tih 

planina. Idi dole tamo ka ljudima." 

Ja želim identifikovati sebe kao Njegov sluga među 

Njegovim ljudima. Oh, kako ja volim identifikovati sebe sa Njim. 

Onda, što se toga tiče, On se vraća nazad među nas i identifikuje 

Sebe sa nama. On je ovde večeras, prijatelji. 

86   Sada je vreme da počne služba krštenja, za oko deset minuta. 

I ja želim da kažem ovu jednu stvar pre nego što to uradimo, pre 

nego što počnemo. Isus Hrist, Sin Božiji... Upravo želim reći 

mnoge stvari, ali nemam vremena. 

Isus Hrist, Sin Božiji, je identifikovao Sebe u Njegovoj Reči. 

Isus Hrist, Sin Božiji, identifikovao je Sebe na službi ovoga jutra, 

razotkrivajući tajne srca. Identifikovao je Sebe dovodeći grešnika 

od korena greha, do novoga čoveka, novog stvorenja. Uzimajući 

najnižu ženu ili najnižeg čoveka, pijanicu, alkoholičara, ili šta 

god da je to, i podigao ih i očistio ih, i napravio džentlmena ili 

damu od njih. To je moj Gospod. Uzme čoveka koji je bolestan i 

skrhan, i nema nade za njega, i ponovo ga podigne u novi život. 

Onda se pojavi u našoj sredini, i identifikuje Sebe kao istog Isusa, 

koji zna same misli našeg srca. Stoji u našoj sredini, u Njegovim 

ljudima, Bog u Njegovim ljudima, identifikujući Sebe. On je 

ovde, taj isti Duh Sveti. 

87  Pre nego što počnemo ovde službu krštenja, dok se braća 

spremaju, pitam se ovo. Pitam se ima li ikog ovde za koga nije 

bilo moljeno, jutros, a da je bolestan. Da vidim vaše ruke dignute 

gore. Podignite ruke ako ste bolesni i u potrebi, a da nije bilo 

moljeno za vas, jutros. Bez molitvenih kartica ili ma čega; 

upravo-upravo bolesni i ojađeni. U redu. 

Pognimo naše glave samo za trenutak. 

88   Gospode, sa ovim stisnutim grlom, škripavim glasom, oh, ja 

se molim da Ti usadiš u srca, Seme, u svakom slučaju, u ljudska 

srca, da mi moramo biti identifikovani sa Tobom. Jer, postoji 

jedna stara poslovica ovde na zemlji, "Ptica je znana po svome 

perju, i čovek je znan po društvu koje ima." I, dragi Nebeski Oče, 
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mi se molimo da Ti budeš naše društvo. Gospode, imajmo Tebe, 

ako će to i koštati svega što mi imamo ovde na zemlji. Budimo 

identifikovani, kao, "Čovek koji istinski živi sa Bogom. Njegovo 

društvo je Bog." 

89   Neka bude rečeno kao što je to bilo sa Petrom i Jovanom, 

nakon što su oni prošli kroz kapiju zvanu Divna, i rekli, "Ja 

nemam novaca; ali ono što imam, ja ću ti dati." I bogalj je 

ozdravio. I kada su pred sudom, ljudi rekli da su primetili da su 

neobrazovani i neškolovani ljudi. Oni nisu imali obrazovanje, ali 

oni su razumeli da su oni bili identifikovani sa ispravnom vrstom 

društva. Oni su bili sa Isusom. Bože, to je želja moga srca, da 

budem identifikovan sa Tobom, kao jedan od tvojih slugu, kao 

neko ko Te voli, neko ko želi biti istinit prema Tebi, i držati se 

Reči Tvoje Knjige, i činiti sve što ja znam činiti što je ispravno. 

90   Sada, Oče, hoćeš li ponovo identifikovati Sebe među nama, 

da bi ljudi mogli znati da ovo nije samo nešto, oh, neko 

specijalno vreme, ili–ili nešto u tom smislu, Gospode. Neka bude 

znano da si Ti isti Bog koji je bio ovde jutros. Ti imaš istu Silu. I 

iste–iste stvari koje si Ti radio jutros, Ti ih možeš uraditi ponovo 

večeras. Ti si ih obećao da će one biti u ove zadnje dane. 

91   Mnogi ovde nisu mogli osetili dovoljno vere. Mi se molimo 

da im Ti daruješ veru sada. I neka bi Tvoj Duh bio identifikovan 

među nama, jer Ti si rekao, "Dela koja Ja radim činiće takođe i 

onaj, koji veruje u Mene." Tako ja se molim, Bože, da se Ti 

identifikuješ da si Ti ovde sa nama večeras, i da nas još uvek 

voliš. I Ti želiš svaku osobu koja je ovde, a da nije bila krštena, 

da dođe i bude identifikovana sa Tobom. Da bi i oni mogli biti 

sudeonici ove divne milosti koja može biti; sa nas na njega, i sa 

Njega na nas; naša krivica na Njega, i Njegova milost na nas. 

Daruj to, Gospode. Čuj naše molitve, dok mi molimo u Ime Isusa 

Tvoga Sina. Amen. 

92  Mi stojimo u senci Božije pravedne pravednosti. Svaki put 

kada se troje ili četvoro sakupe zajedno u Ime Isusa Hrista, on je 

obećao da će biti u njihovoj sredini. 
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93  Sada, ja ne znam, ja mislim da je deo molitvenih kartica 

iskorišćen. Neki od vas možda još imaju neke. Mnogi od vas 

nemaju molitvene kartice. To nije važno da li ih vi imate ili 

nemate. Ako ste bolesni, onda ste bolesni. I ako...ovaj Bog Koji 

je napisao ovu Bibliju, da li ozbiljno verujete u Njega? [Zajednica 

kaže, "Amen."-Ed.] Ako će se On ponovo vratiti u našu sredinu, 

da dokaže sebe, mimo propovedanja Reči, da je On ovde, 

uveravajući grešnike da je On ovde; ako je On ovde da izleči 

bolesne, i ako će otkriti uzrok, kao što je On to učinio kada je On 

bio ovde na zemlji, da li ćete voljno prihvatiti vaše izlečenje? 

Ako hoćete, podignite svoju ruku, upravo svuda. Mi nećemo 

ići...mi nećemo ići ni... Ja ne bih znao koje molitvene kartice im 

je on dao. Mi nećemo deliti molitvene kartice.Vi se, samo molite, 

i verujte. 

94  I ako On to učini tako, i bude identifikovao Sebe, vi ne bi 

trebali biti postiđeni da identifikujete sebe onda sa Njim. Vi to 

trebate učiniti. Sada, ovde je jasan izazov. Ovde u crkvi jutros mi 

smo delili molitvene kartice, i pozivali ih do oltara, i molili se za 

njih. I Sveti Duh nas je protresao tako divnim trenucima, sve dok 

nisam osetio da me odvlače na stranu, bilo je vreme da se ide, jer 

sam bio tako slab. I sada, ovde ja govorim, vama koji nemate 

molitvene kartice, ili ko god da ste, i sedite ovde u publici,  vi ste 

izazvani.  Ja vas izazivam  da to  učinite, da verujete u priču koju 

sam vam ja ispričao o Isusu Hristu da je istina. I molite se, ako ste 

vi bolesni. Nije važno... 

95    Ovoga jutra, pokušao sam pogledati da li mogu pronaći ljude 

koji nisu bili iz zajednice. Večeras, me nije briga odakle ste vi. Vi 

se samo molite. Onda ako će taj veliki Sveti Duh od Boga, čiju 

sliku mi imamo ovde, ako će On doći u našu sredinu! Vi ste me 

čuli da propovedam o tome previše, da je On nama obećao 

određene stvari, i da će On to činiti. I  onda kada je On bio ovde 

na zemlji, kada se On bude vratio u naše telo, On će činiti iste 

stvari. Sada, ako ste bolesni, molite se. Izazivam vas!  

96   Izazovite Boga, i recite, "Bože, brat Branham me ne poznaje. 

On ne zna ništa o meni. Ali ako mu Ti samo dozvoliš da se 
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okrene ka meni, dopusti mi da dotaknem Tvoje haljine, zatim Ti 

govori, i ja ću znati da si Ti u kontaktu sa ovom crkvom." Crkva 

su vernici. "Onda ja ću znati da si Ti isti juče, danas, i zauvek." I 

vi se molite. 

97  Ja se upravo osećam vođenim da to učinim. Ne znam zašto 

sam ja to učinio, ali sam se osećao vođenim da to učinim. 

Sada, ako ćete vi podići vaše glave. 

98   Upravo ovde, gledajući na mene, je jedna mala žena koja je 

imala podignute ruke ovako, moleći se, upravo pre nekoliko 

minuta. I ona se moli za još nekoga osim za sebe. Ja nikada nisam 

video ovu ženu u svome životu, koliko ja to znam. Ona je meni 

potpuni stranac. Ali ona se moli za svoju ćerku, radi operacije. Vi 

niste čak ni iz ove zemlje.Vi ste iz Texas-a. To je TAKO  KAŽE 

GOSPOD.  Da li vi imate molitvenu karticu? Nemate? Vama ona 

nije ni potrebna. Verujte sa celim svojim srcem. 

99   Kako ja mogu znati za čega ste se vi molili? Zar ne vidite? 

Bog Neba objavljuje tajne srca. Nije li Danijel rekao u njegovim 

danima. Bog otkriva tajne srca. 

100  Nalazi se dama koja sedi tamo pored vas. Ona je bila tako 

srećna u vezi toga. Ona je imala srčane tegobe, i želela je da bude 

moljeno za to. Tako ako ćete vi samo položiti vaše ruke na nju. U 

redu. Sada, vratite se u Čikago i budite zdravi. Amen. Ja takođe 

ne poznajem tu ženu, ne znam ništa o njoj. Ali vas Bog poznaje. 

Vidite? 

On identifikuje Sebe sa nama. "Ako vi to možete verovati 

sve je moguće." 

101  Ova mala, Jevrejka koja sedi ovde, ona se molila takođe. To 

je tačno. Vi ste se molili za mene da bih vam nešto rekao. Ja sam 

video vašu nevolju još jutros, ali ja je jednostavno nisam prozvao. 

Ali te noge koje vas muče, će ozdraviti. Tako nemojte više uopšte 

brinuti o tome. 

102  Verujete li i vi takođe, mala dama koja sedi ovde? Verujete 

li da sam njegov prorok, Njegov sluga? Ja vas ne poznajem. Bog 

vas poznaje. Ali ako je On Božiji Duh sa nama, onda će On činiti 

kao što je i Isus činio. Vi ste se molili, i čini mi se da sam vas ja 
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privukao. Tamo je Anđeo Gospodnji pored nje. Ako ćete vi 

verovati, vaše srčane nevolje će prestati, i artritis. Vaše ime je 

gos. Wisdom. Ja nikada nisam video tu ženu u svom životu. Ali, 

On je Bog, ako ćete vi to samo verovati. 

103  Ovde, pogledajte ovde. Vidite li tu malu damu sedeći tamo 

sa podignutim rukama ovako, ka njenim ustima? Tamo je... 

Možete li videti to Svetlo kako visi tačno iznad te žene? Sada, 

gledajte, dolazi pravo prema njoj. Vidim Ga kako oslobađa. Ona 

ima probleme sa jetrom, obolela je od jetre. To su problemi sa 

otečenim mehurom. Dakle, vi ste Gos. Palmer. Tako je. Sada se 

sećam ko ste. Ja nisam upravo video viziju; video sam vas da ste 

sedeli kraj brata Palmer-a. To je tačno, sestro. Sada, idite i budite 

zdravi. Verujte, sa celim svojim srcem. 

104 Tamo je jedna mala dama koja sedi iza nje, takođe, pogledala 

je gore, malo sa čuđenjem, tačno iza nje. Mislite li da će problemi 

sa krajnicima vaše dvoje dece prestati, sestro, i vas, takođe? Onda 

idite vašim putem, kući, i radujte se i budite srećni. Stavite svoje 

ruke preko beba, oboje njih sa tim problemima. I vaša nevolja vas 

je napustila, takođe. Vi ste isceljeni, u Ime Gospoda Isusa Hrista, 

svi vi. Bićete zdravi, budite zdravi. 

105  Možete li videti da Živi Bog živi i danas? On je upravo 

veliki svugde. Nije li On? [Zajednica kaže, "Amen."-Ed.] Zar ne 

želite biti identifikovani sa Njime. ["Amen."] Sigurno, da hoćete. 

Sigurno, da želite. 

106  Sada pognimo naše glave za trenutak. Pre nego što ja... To 

me čini tako slabim. Koliko od vas žele biti spomenuti u molitvi 

upravo sada, govoreći, "Bože, budi milostiv meni. Ja sada želim 

verovati u Gospoda Isusa. Ja–ja želim da sve moje nevolje budu 

otklonjene"? [Zajednica kaže, "Amen."-Ed.] Bog neka bude sa 

vama. 

107  Gospode, Koji si izveo Isusa iz mrtvih, Bože Neba, ja se 

molim Tebi, u njihovo ime, da ovo bude čas kada će oni verovati; 

doći napred, ako oni to nikada nisu učinili ranije, i budu 

identifikovani sa Isusom Hristom, ovde u ovom bazenu, večeras. 

Jer je Pismo reklo, da, "Ako smo mi sahranjeni sa Njime u 



 32 

krštenju, i imamo sa Njime udela u smrti, mi ćemo sa Njime 

takođe imati udela i u uskrsnuću." To je obećanje. I veliki  Sveti 

Petar,  od  davnina,  rekao  je  i  za  nas  takođe, "Pokajte se, i 

krstite se u Ime Isusa Hrista radi opraštanja greha, i mi ćemo 

primiti dar Svetog Duha." Cele ove nedelje... 

108  Ovde sedi moja nećaka, Gospode, mala Lovce, gladujući, i 

žudeći, i posteći, i čekajući. Tamo nazad sedi moja sestra, 

gladujući, i žudeći, i posteći i čekajući. O Gospode, pošalji 

Svetog Duha upravo nekako, u ovu zgradu, i pogodi njihove duše 

sa Silom uskrsnuća. I mogu li one stati na svoje noge, u Sili 

uskrsnuća, i biti identifikovane sa Isusom Hristom u Njegovom 

uskrsnuću. Daruj to, Gospode. 

109  Zaboravi svaki greh. Ne pominji ništa što je pogrešno, Oče, i 

daruj nam Tvoju milost, dok se molimo u Ime Isusa Hrista. 

110  Izleči sve bolesne i ojađene. Gospode, Ti si ovde. Ti si Bog. 

Ti, Ti si dokazao Sebe, Bože. I mi se molimo da, znajući prirodu 

Tvoga Duha, da si Ti učinio nekoliko stvari i onda nestao od njih, 

i otišao negde drugde i u drugi grad, i negde nestao napolje. Ali si 

Ti ostavio zapis iza toga, da je živi Bog živeo. I ja se molim, 

Gospode Isuse, da–da ovo ovde ostavi utisak na ljudska srca, da 

oni nikada ne zaborave da je Sveti Duh prisutan da bi iscelio, i da 

bi spasao, i da bi ispunio sa Svojom dobrotom. Mi se molimo u 

Isusovo Ime. Amen. 

111 Sada, koliko vas je ovde da bi bili kršteni? Hoćete li 

podignuti vaše ruke, da ste se spremili sa stvarima. Vi možete 

onda biti spremni za vodu, samo za nekoliko minuta. 

I sada dok mi čekamo na Svetog Duha, samo nekoliko 

trenutaka. Koliko od vas još nije primilo Svetog Duha, i želite, 

iskreno se moleći, da primite Duha Svetog? 

Teddy, ako ćeš ti, ili neko od vas, do pijanina, odmah sada. 

Mi ćemo pevati neke pesme upravo sada. 

Dok, žene koje će ići da se pripreme za krštenje, prelaze 

preko u ovu prostoriju. I ljudi idu preko u ovu prostoriju, da se 

pripreme za krštenje. Dok se mi spremamo, takođe, za taj 

događaj. 
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112  I onda mi ćemo čekati na Svetog Duha da dođe ka nama, i 

otkrije nam stvari koje On želi da mi činimo. 

Onda ćemo mi ugasiti svetla, nad glavnim auditorijumom. 

Propovednici će biti u vodi ovde–ovde napolju, i zatim mi ćemo-

mi ćemo imati ceremoniju krštenja. 

Samo trenutak, upravo pre nego što ugasite svetla, brate 

Evans. Ja želim pročitati neke delove Pisma dok mi čekamo, 

samo za trenutak, samo ako hoćeš. Dokle se oni pripremaju da bi 

bili spremni, ja želim pročitati ovde neke delove Pisma. 

113  Koliko od vas veruje da je Bog beskonačan? Sigurno. On je 

ovde upravo sada. Jedina stvar koju vi trebate da uradite, da bi 

primili Svetog Duha, je da ustanete i da Ga primite. Zašto, 

Njegova sila je dokazala da je On ovde. Kako bi mi mogli imati i 

jednu senku sumnje? Njegovo blagoslovljeno, sveto Prisustvo 

upravo udara naše duše! Ja se osećam kao da bih vrištao, iz sve 

snage, od Njegove dobrote. "I Njegova milost ostaje zauvek." On 

je ovde. Moje srce gori, i prepuno je radosti i veselja, zbog 

Njegove Prisutnosti. 

114 Pre nego što će oni ugasiti svetla, želeo bih čitati iz Dela, 1-

va glava. 

I ja verujem da svaki čovek, propovednik, ili osoba koja je 

ovde, evanđelista, ili šta god da je više, da veruju ovo, da, je Bog 

beskonačan. Bog ne može raditi jednu stvar na jedan način, i 

onda se okrenuti okolo i raditi ovo, raditi–raditi to na drugi način. 

On to mora činiti na isti način, svaki put. Zar ne? 

Ovo je bio proglas koji je došao od Boga. 

...Ljudi Izraelci čujte ove reči: Bog je u vašoj 

sredini potvrdio Isusa Nazarećanina... silama, čudima 

i znacima što je Bog preko njega učinio među vama, 

kao što i sami znate, 

Kakvu vrstu znaka je On pokazao, da bi dokazao da je On 

bio Mesija? Znao je tajne njihovih srca. Je li to tačno? [zajednica 

kaže, "Amen."-Ed.] Šta je Petar rekao, "Znacima i čudesima, Bog 

je dokazao da je bio sa Njim." 
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Njega ste vi, pošto je predan po određenoj volji i 

promisli Božijoj, preko ruku bezakonika prikovali na 

krst i ubili, ali ga Bog oslobodi smrtnih bolova i 

podiže ga, jer nije bilo moguće da ga smrt drži. 

David, naime, govori za njega: Stalno sam gledao 

Gospoda pred sobom,...jer mi je sa desne strane, da se 

ne poljuljam. 

Zato se razveseli srce moje i obradova se jezik moj, 

čak će... i telo moje počivati u nadi, 

jer moju dušu nećeš ostaviti u carstvu smrti, niti ćeš 

dozvoliti da svetac tvoj istrune. 

Pokazao si mi puteve života, ispunićeš me veseljem 

pred licem svojim. 

Braćo, vama se može slobodno reći o patrijarhu 

Davidu, da je umro i bio sahranjen, i da je njegov 

grob kod nas do današnjih dana. Ali kako je bio 

prorok...i kako je znao da mu se Bog zakletvom zakleo 

da će od roda njegovih bedara nekoga posaditi na 

njegov presto, predvidevši reč za Hristovo vaskrsenje: 

niti je bio ostavljen u carstvu mrtvih, niti mu je telo 

istrunulo. 

Ovoga je Isusa Bog vaskrsao, čemu smo mi svi 

svedoci. 

Oh, to me upravo uzbuđuje! Mi smo još uvek Njegovi 

svedoci. On je bio uskrsnuo iz mrtvih. On živi, večeras. 

Podignut tako Božijom desnicom,... on je primio od 

Oca obećanog Svetog Duha i izlio ovo što gledate i 

slušate. 

David se, naime, nije popeo na...nebesa, nego sam 

govori: Reče Gospod Gospodu mome: sedi meni sa 

desne strane, 

dok položim neprijatelje tvoje pod podnožje tvojih 

nogu. 
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Stoga neka sav dom Izraelov sigurno zna da je Bog 

učinio Gospodom i Hristom ovog Isusa koga ste 

vi...razapeli. 

Sada, na kom jeziku je on to govorio, da su ga svi ti jezici sveta 

čuli? 

A kada su ovo čuli, (ti ljudi) kosnu ih u srce, te 

rekoše Petru...i ostalim apostolima: braćo, šta da 

činimo? 

Nedavno, oni su bili "ludi," za njih. Sada, nakon te moćne 

propovedi koja je bila poslana svakoj naciji koja se tamo nalazila, 

"Ljudi braćo, šta mi možemo učiniti.?" Onda je došao recept. 

Onda je od-. . . 

A Petar im reče: pokajte se i neka se svaki od vas 

krsti u ime Isusa Hrista za oproštenje svojih greha, pa 

ćete primiti dar Svetog Duha. 

Jer je za vas to obećanje,...i za vašu decu, i za sve 

daljnje koliko god ih pozove Gospod Bog naš. 

I mnogim drugim rečima svedočio je i opominjao 

ih: spasite se od ovog pokvarenog naraštaja. 

Nije li to isto Evanđelje koje mi propovedamo danas! 

"Spasite se od ove pokvarene generacije." Mnogi znakovi i 

čudesa su bili učinjeni, Prisustvo Isusa Hrista pokazujući Sebe 

živim. I isto krštenje koje je bilo zapoveđeno ovde, je zapoveđeno 

i sa ove propovedaonice, takođe, večeras. 

Tako se krstiše oni koji su primili njegovu reč, i 

dodade se onog dana Crkvi oko tri hiljade duša. 

115 Dragi Bože, ove, sobe su pune ljudi koji su bili identifikovani 

sa Tobom u krštenju. Molim Ti se, Gospode, u njihovo ime, da 

ako ćeš Ti upravo ljubazno, Gospode, ovoga časa, kada oni izlaze 

iz vode, može li se njima nešto desiti, da njihove duše budu 

ispunjene sa Svetim Duhom. Mogu li oni doći napred i napustiti 

vodu, i ići da objave Tebe propovedajući Evanđelje, podučavajući 

u nedeljnoj školi, govoreći jezicima, tumačeći jezike, čineći 

znakove, čuda i čudesa, i iznad svega, da ljubav Božija gori u 
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njihovim dušama, sa krotkošću, i blagošću, i sa strpljenjem, i 

poniznošću. 

116 Gospode, ja ih predajem Tebi. Oni su trofeji sa ovog 

probuđenja. I ja se molim da ih Ti držiš u Svojoj brizi. I jednog 

dana, dok ja stojim ovde i molim se nad Tvojom Biblijom, nakon 

što sam propovedao iz Nje, i objavio sa celim srcem ono što ja 

mislim da je Istina, onako kako ćeš Ti to meni otkriti. 

117  I, Gospode, mi čekamo na njihovo krštenje, upravo kao što 

mi svi ovde u publici čekamo na uskrsnuće. I jednog dana, 

Gospode, dok mi stojimo u Nebeskim mestima, može li doći zvuk 

sa Neba. Truba će zatrubiti, i mrtvi u Hristu će uskrsnuti, najpre. 

Neka bi smo mi bili podignuti sa Njim, na susret Gospodu u 

vazduhu, i zauvek bili sa Njime. Daruj to Oče. 

118  Čuvaj nas zdrave, i sretne, i pune revnosti. Mi ne tražimo 

novac. Mi ne tražimo lagane stvari. Mi samo molimo da budemo 

kao Isus. Mi želimo biti identifikovani sa Njime, sa vrstom Duha 

koja je bila u Njemu, krotak, blag, uvek u Očevom poslu. 

119 Gospode, u završnom času ovog probuđenja, i ove 

identifikacije mnogih dragocenih ljudi, uh, nastavi da 

identifikuješ Sebe, dajući im Svetog Duha. Daruj to, Oče. 

120 Blagoslovi ovu malu zajednicu, blagoslovi svakog 

propovednika, svaku osobu koja je prisutna, svaku crkvu koja je 

bila ovde. 

121  Gospode, ja se molim da pošalješ probuđenje u svaku crkvu 

na svetu. I mi ćemo ih videti kako dolaze zajedno jednodušno i 

jednog srca, da bi milost uskrsnuća Isusa Hrista bila darovana 

među nas. Mi molimo u Isusovo Ime. Amen.  

122  Sada će svetla biti pogažena, u glavnom auditorijumu, za 

kratko. Bilo je moljeno preko ovih maramica. I sada će svetla biti 

ugašena samo za kratko vreme, i onda-i onda će upravo biti 

tišina. A propovednici će krstiti, upravo jedan za drugim, dok ne 

završe. 

123  [Brat Branham i braća razmeštaju nameštaj na platformi, u 

pripremi za službu krštenja-Ed.] Sada ako svako može videti. 
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124  Sada, i taj jedan mikrofon, povucite taj mikrofon dole do dna 

bazena tamo. Da. Tako je. [Neko namešta stalak mikrofona-Ed.] 

Izgleda bolje. Da. [Brat kaže, "Tako možemo snimiti to stvarno 

dobro."] Ovo će se isto snimati? ["Da."] U redu. Uzmite i uradite 

to!. . .?. . . 

125  Ja sam želeo da to uradim, sam, večeras. Tako mi je vruće. I 

brat Neville se odmara, tako da mi želimo da i pastor ima udela u 

ovome, takođe, vrlo fin brat. 

126  Samo trenutak, svetla će se ugasiti, u auditorijumu, onda 

ćete vi biti u stanju da vidite, kroz veliko staklo postavljeno iza 

toga, gledajući pravo  dole u bazen gde će oni dolaziti, da zarone, 

čim budu spremni. 

127  I svaki put, kada oni krste, oni će... starešine će da spuste 

zavesu. To će prikriti žene, dok one budu izlazile iz vode. I tako 

oni će dolaziti, jedan iza drugoga. Vi ćete reći svoje ime, reći ko 

ste, i krstite ih u Ime Isusa Hrista. 

128  Sada, zapamtite, upravo kao–kao propovednik, odgovoran 

za ovo Evanđelje koje mi je bilo predano. Ja ću to preporučiti 

svakome ko nije bio kršten u Ime Isusa Hrista, da bude ponovo 

kršten. To je ono što je Pavle rekao. Čak i kada su bili već 

jednom kršteni, bez Imena, on je rekao da oni moraju biti ponovo 

kršteni, u Ime Isusa Hrista. 

129  On je rekao, "Ako Anđeo dođe, i uči drugačije, neka bude 

proklet." To se nalazi u Galaćanima. Galaćanima, 1-va glava, 8-

mi stih. "Ako bi mi, ili Anđeo sa Neba, propovedali ma koje 

drugo Evanđelje, neka vam on bude proklet." 

[Otvorila se zavesa za krštenja.-Ed.] 

130  Sada, upravo pre nego što počne ceremonija, može li svako 

videti? [Zajednica kaže, "Amen." Brat Neville krštava ljude-Ed.]  


